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Úvod 

„VŠCHT Praha je univerzita, která podporuje sport a pohybovou aktivitu svých studentů i zaměstnanců 
jako nedílnou součást jejich zdravého životního stylu. Podporuje svoje reprezentanty a váží si jejich 

sportovních úspěchů“. 

 

Koncepce rozvoje sportu Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na období od roku 2025 (dále 

jen „Koncepce rozvoje sportu VŠCHT Praha 2025+“) nahrazuje a rozvíjí Koncepci rozvoje sportu 
Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na období od roku 2021. Plán  realizace koncepce 

rozvoje sportu Vysoké školy chemicko-technologické v Praze pro rok 2025 upřesňuje opatření pro 
realizaci Koncepce rozvoje sportu VŠCHT Praha 2025+ v roce 2025.  Nová koncepce zahrnuje opatření 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) obsažené v Plánu podpory pohybu 
dětí, žáků a studentů ve školách a školských zařízení a státní politiky školního a vysokoškolského 

sportu pro období 2024-2028 (dále jen v” Planu podpory pohybu žáků ve školách”) a změnu zákona 
č.49/2023 Sb.  o podpoře sportu. 

Pro základní a střední školství je naprosto jednoznačné, že role školy a školního prostředí, kde žáci a 
studenti tráví značnou část dne a získávají tak významné návyky pro další život, je pro podporu řešení 

problémů spojených s nedostatkem pohybových aktivit mládeže zcela zásadní. MŠMT v novele 

zákona o podpoře sportu a v Plánu podpory pohybu žáků ve školách popisuje mnoho opatření 

vedoucí k rozvoji a posílení role tělesné výchovy a zdatnosti žáků a studentů. MŠMT si klade za cíl 
zvýšení pohybové gramotnosti mládeže, osvojení pohybových kompetencí a porozumění pohybové 
aktivitě jako základnímu pilíři zdravého životního stylu a schopnosti aplikovat pohyb do 

každodenního režimu. Česká školní inspekce (dále jen „ČSI") vydala v roce 2023 velmi dobře 

využitelné metodické doporučení, v němž zdůrazňuje, že podpora pohybových aktivit žáků je 
jedinečným komplexem opatření v každé škole, přičemž na každé jednotlivé škole záleží, jaké má 

podmínky a zda využije svůj potenciál. Podle ČSI je tedy nezbytné, aby se důsledná podpora 
pohybových aktivit žáků stala součástí vize školy a byla zajišťována všemi, kteří o směřování školy 

rozhodují. 

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že návyky v oblasti pravidelných pohybových aktivit a vybudování 
pozitivního vztahu ke sportu jako takovému je potřeba rozvíjet nejen na nižších stupních škol, ale 

pokračovat v jeho podpoře i v období studia na vysoké škole. V této životní etapě dochází k zásadním 

změnám ve vztahu k životnímu stylu (započetí studia, výraznější osamostatnění od rodičů, změna 
životních podmínek, osobních zvyklostí, bydliště) a snížení četnosti vykonávané pohybové aktivity. 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (dále jen „VŠCHT Praha“) má dlouhodobě velmi 
pozitivní přístup ke sportu a pohybové aktivitě svých studentů i zaměstnanců. Ústav (dříve katedra) 

tělesné výchovy je součástí VŠCHT Praha již od jejího osamostatnění v roce 1952 a sport a tělesná 

výchova po celou dobu existence vysoké školy tvoří nedílnou součást výchovně vzdělávacího 
procesu, formou jak povinné výuky v rámci běžného semestru, tak i organizací populárních zimních 
a letních výcvikových kurzů nebo aktivním zapojením do sportovních přeborů vysokých škol, 
univerzitních lig a podporou sportovní klubové činnosti. Již od počátku existence samostatné vysoké 

školy bylo cílem získat co největší počet studentů pro pravidelnou tělovýchovnou aktivitu v 
návaznosti na povinnou tělesnou výchovu.  

Podpora sportovních kurzů jako nástroje socializace a integrace studentů a motivační podpora 
studentů za mimořádné výkony při sportovní reprezentaci jsou součástí opatření Strategického 

záměru vzdělávací a vědecké a výzkumné, vývojové a inovační, umělecké nebo další tvůrčí činnosti 

Vysoké školy chemicko-technologické v Praze na období od roku 2021 (dále jen „SZ2021+“). 

Koncepce podpory sportu se opírá o zpracovanou SWOT analýzu prostředí podpory univerzitního 
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sportu, definuje vizi podpory sportu na VŠCHT Praha, prioritní cíle a opatření k jejich dosažení včetně 

plánované alokace potřebných zdrojů (materiální, finanční, lidské) a odpovědnosti za jejich realizaci. 

Pro vyhodnocení naplňování koncepce jsou stanoveny indikátory na úrovni prioritních cílů, které 
budou na roční bázi monitorovány. 

Proces tvorby, schvalování a zveřejňování Koncepce podpory sportu se řídí platnou interní směrnicí 

A/S/961/11/2018. 

Podpora pohybových aktivit na VŠCHT Praha – analýza prostředí 

Ústav tělesné výchovy a sportu (dále jen ÚTVS) patří na VŠCHT Praha mezi rektorátní pracoviště 

s celoškolským působením. VŠCHT Praha má povinné 4 semestry tělesné výchovy v bakalářském 

studiu (dohoda fakult) pro všechny fakulty VŠCHT Praha a pro Ústav ekonomiky a managementu 
VŠCHT Praha.  

Každý semestr dostávají studenti v bakalářském studiu ucelenou nabídku sportovních aktivit a 

studenti si vybírají z přibližně 27 sportů pro povinnou část předmětu Tělesná výchova (dále jen TV). 
Sporty jsou časově rovnoměrně rozložené tak, aby nedocházelo ke kolizím s rozvrhem a studenti si 
mohli vybrat jakýkoli den i čas. Studenti mají povinnost splnit 4 zápočty z TV. Za získaný zápočet 
student obdrží 1 kredit. ÚTVS připravuje pro studenty řadu letních a zimních sportovních kurzů. Kurzy 

jsou týdenní, vícedenní nebo jednodenní. Student si může kurzy libovolně poskládat a za 

absolvování celkem 6 dní obdrží zápočet. Jeden povinný zápočet je možné nahradit sportovním 

kurzem. 

Studenti v magisterském studiu mají možnost si volitelný předmět TV vybrat jako nepovinný 

a v rámci svých mimoškolních aktivit dále navštěvují hodiny TV, nebo jsou součástí univerzitních 

týmů a účastní se akademických soutěží. Studenti využívají možnost účastnit se sportovních kurzů 

během celé doby studia. 

ÚTVS zajišťuje akademickou reprezentaci VŠCHT Praha v týmových sportech. ÚTVS zajišťuje soutěžní 

činnost sportovních týmů reprezentujících VŠCHT Praha v univerzitních a vysokoškolských ligách. 
Týmy jsou velmi aktivní v pořádání turnajů a pohybových aktivit pro studenty a zaměstnance VŠCHT 

Praha. Asistenti ÚTVS působí na pozicích trenérů a koučů sportovních týmů. Velkou pomoc 
s organizací tréninků a zápasů poskytují také studenti na pozicích týmových kapitánů. 

ÚTVS je vysílající a servisní složkou reprezentantů v kolektivních a individuálních sportech na 

akademická mistrovství ČR a Světové univerzitní hry. Eviduje výsledky sportovců a zajišťuje 

stipendijní podporu pro výkonnostní a vrcholové sportovce.  

VŠCHT Praha je prostřednictvím ÚTVS zapojeno do podpůrného programu MŠMT „Podpora duální 
kariéry sportovců“. Prostřednictvím resortního vysokoškolského sportovního centra VICTORIA 
vytváříme optimální podmínky studia pro sportovce s mimořádnou sportovní výkonností, kteří 

studují VŠCHT Praha tak, aby mohli sladit náročné studium a sportovní přípravu. 

ÚTVS zajištuje chod Sportovního klubu VŠCHT Praha (dále jen SK VŠCHT Praha), který sdružuje 
sportovní oddíly VŠCHT Praha. SK VŠCHT Praha a VŠCHT Praha jsou členem České asociace 
univerzitního sportu (dále jen „ČAUS“). ÚTVS úzce spolupracuje s ČAUS v oblasti univerzitních lig a 
akademických soutěží. Studenti organizovaní v univerzitních ligách, jsou zároveň členy SK VŠCHT 

Praha. SK VŠCHT Praha je zapsaný spolek, který je oprávněn čerpat dotaci z ČAUS pro sportující 
studenty VŠCHT Praha. Spolu se zástupci univerzitních týmů na půdě SK VŠCHT Praha dochází 
k centralizovanému a hospodárnému plánovaní potřeb finančních prostředků pro zajištění chodu 

všech univerzitních týmů a zajištění tréninkové a soutěžní činnosti, včetně společného plánování 

nákupu sportovního a reklamního materiálu. ÚTVS spravuje hospodářskou agendu sportovního 
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klubu.  

Pro zaměstnance VŠCHT Praha zajišťuje ÚTVS nabídku cvičení. Tyto kurzy jsou zaměstnanci vnímány 

jako významný benefit. 

Financování výuky Tělesné výchovy, reprezentace studentů a cvičení pro zaměstnance je zajištěno 
výhradně z vlastních zdrojů VŠCHT Praha. Opatření pro zajištění motivační podpory studentů 

v oblasti sportu, a to ve formě stipendií za sportovní reprezentaci a podpory pořádání integračních 

sportovních kurzů, je nedílnou součástí SZ2021+. K jejich financování využívá VŠCHT Praha příspěvky 
z rozvojových programů MŠMT (Program na podporu strategického řízení vysokých škol či dřívější 
Institucionální program.). 

Se záměrem zhodnocení prostředí a aktuálního stavu systému podpory sportu na VŠCHT Praha byla 
pracovníky ÚTVS provedena SWOT analýza. Prioritou bylo identifikovat silné a slabé stránky 

současného systému podpory tělesné výchovy a sportu a další nedílnou součástí analýzy bylo 
identifikovat možná vnější rizika a překážky rozvoje tohoto systému, stejně jako možné příležitosti 

pro jeho budoucí zlepšování, a to v kontextu podpory sportu v České republice.  

 

 

Silné stránky/Strengths (vnitřní) Slabé stránky/Weaknesses (vnitřní) 

• Dostatečný potenciál odborníků ÚTVS 
vzdělaných v oblasti tělesné výchovy a 
sportu s dostatečnými didaktickými 

schopnostmi. Stabilní tým kmenových 

zaměstnanců. 

• Tým pečující o duální kariéru 

vrcholových sportovců. 

• Povinná TV na VŠCHT Praha pro 
bakalářské studenty všech fakult a 

Ústavu ekonomiky a managementu 
plynule navazuje na povinnou TV ze 

středního stupně vzdělávání a 
umožňuje podchytit a nasměrovat 
studenty pro pohyb v rámci zdravého 

životního stylu. 

• ÚTVS jako strukturální a organizační 

úroveň VŠCHT Praha pro akademickou 
reprezentaci. ÚTVS vysílá, organizuje a 

připravuje reprezentanty pro národní i 
mezinárodní akademické soutěže.  

• Finanční podpora kurzů cvičení pro 

zaměstnance z vlastních zdrojů VŠ je 
oceňovaný zaměstnanecký benefit. 

• VŠCHT Praha nemá vlastní sportovní 
infrastrukturu. 

• Omezené finanční prostředky pro 

zajištění pronájmů sportovních objektů 

pro výuku a tréninkovou činnost týmů. 

Týká se hlavně finančně náročných 

provozů jako jsou plavecké bazény a 
hokejové haly. 

• Obtížné hledání nových, vhodných 

sportovišť.  

• Omezené zdroje na stipendijní podporu 

studentů reprezentujících VŠCHT Praha 
na akademických soutěžích. 

• Zhoršená udržitelnost celistvosti 

sportovních týmů z důvodů přerušení, 
nebo ukončení studia hráčů. Velkou roli 

také hrají omezené časové možnosti 
studentů z důvodu náročnosti studia, 
nebo jejich vlastní sportovní klubové 

činnosti. 

 

Příležitosti/Opportunities (vnější) Hrozby/Threats (vnější) 
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• Příležitost setkávání studentů VŠCHT 
Praha v mimoškolním prostředí. 
Posílení sociálních vazeb studentů. 

• Příležitost setkávání studentů z jiných 

VŠ a univerzit v rámci akademických 

soutěží jak v ČR, tak v zahraničí. 

• Posílení spolupráce mezi VŠ v oblasti 

tělesné výchovy a sportu. 

• Reprezentace VŠCHT Praha na 

sportovních soutěžích jako prostředek 

propagace školy. 

• Integrační sportovní kurzy a akce 
rozvíjejí a prohlubují identitu studentů a 

zaměstnanců s VŠCHT Praha a vytvářejí 

neformální vazby a prostředí týmové 
spolupráce. 

• Rozšíření nabídky pohybových aktivit 
pro studenty a zaměstnance jako 

kompenzace sedavého způsobu 

studia/zaměstnání, pro odbourávání 

stresu, pro relaxaci a prevenci 

civilizačních chorob. 

• Zhoršená ochota nástupu nových 
asistentů/tek na ÚTVS z důvodů nízké 
nástupní mzdy. Mnohdy nemůže stačit 
jako jediný příjem. 

• Odchod zaměstnanců ÚTVS mimo 
VŠCHT Praha z důvodu nízké mzdy 
(hlavně při změně životních podmínek-
vypadnutí příjmů člena rodiny apod.) 

• Výuka i do velmi pozdních hodin dne. 

Kritické pro matky s malými dětmi. 

• VŠCHT nemá vlastní sportovní prostory 
v okolí Kampusu Dejvice. Dlouhodobě 
se ÚTVS daří držet stabilní pronájmy, 
nicméně jsme odkázáni na cenovou 

politiku pronajímatelů u nových smluv. 
Majitelé objektů vždy mohou 
neprodloužit smlouvy, měnit dny nebo 

časy pronájmů s ohledem na jejich 

vlastní priority. 

 

 

Ze SWOT analýzy vyplynuly následující závěry: 

• Je potřeba zajistit stabilní a dostatečné financování z vlastních zdrojů školy pro činnost 
ÚTVS, které zajišťuje pravidelnou výuku i mimoškolní sportovní aktivity pro všechny fakulty 

VŠCHT Praha. 

• Pravidelný zdravý pohyb (TV, sport, cvičení) má nezastupitelnou úlohu při rozvoji tělesného 
a duševního zdraví studentů a zaměstnanců. Aktivní životní styl výrazně ovlivňuje zdraví, 

studijní úspěšnost a well-being na VŠ, kdy studenti a zaměstnanci s vyšší mírou pohybové 
aktivity dosahují vyšší úrovně životní spokojenosti. 

• Zachování současného hodinového rozsahu povinné TV v rámci nabídky pohybových aktivit 

na škole a umožnit vybudovat pozitivní vztah ke sportu právě v období před nástupem do 
prvního zaměstnání, tedy v rámci studia na VŠ. 

• Sport je významným socializačním prvkem na VŠCHT Praha. 

• Sportovní reprezentace studentů má významný propagační potenciál pro VŠCHT Praha. 

Vize rozvoje sportu na VŠCHT Praha  

V podpoře sportu se VŠCHT Praha hlásí k hodnotám rovných příležitostí a férového jednání. Sport je 
založen na spolupráci a týmové práci. Usiluje o šíření idejí fair play, rovnosti a spravedlnosti. Boří 

společenské, národností i mezikulturní bariéry a podporuje internacionalizaci prostředí. 
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Pro naplnění vize rozvoje podpory sportu se VŠCHT Praha v následujícím období soustředí 

především na několik priorit: 

• Podporovat pohybové aktivity na VŠCHT Praha 

• Zachovat a rozvíjet stabilní financování pohybových aktivit a sportu studentů a 
zaměstnanců. 

• Podporovat vrcholové sportovce studující na VŠCHT Praha 

Uskutečnění těchto našich priorit rozvoje sportu na VŠCHT Praha v období od roku 2025 plánujeme 
dosáhnout realizací následujících 4 konkrétních cílů. Ke každému z cílů je uveden soubor klíčových 
aktivit, jejichž realizací budou cíle naplňovány. 

Cíl 1. Udržitelnost pohybových aktivit studentů na VŠCHT Praha 

Soubor klíčových aktivit: 

1. Povinná výuka tělesné výchovy 

2. Nabídka pohybových aktivit a sportu pro všechny 

3. Sportovní kurzy 

Klíčová aktivita 1.1. Povinná výuka tělesné výchovy 

Garant cíle: vedoucí ÚTVS 

Indikátor: Počet povinných zápočtů z TV/počet nabízených sportů 

Výchozí stav 2025: 4/27* Cílový stav 2026: 4/ 27* Cílový stav 2026+: 4/27* 

 

• Povinná výuka TV v rozsahu 4 semestrů pro studenty bakalářského studia (povinnost získat 
4 zápočty resp. 4 kredity). 

• Jedná se o klíčové opatření pro ukotvení pohybových návyků studentů získaných 
v základním a středním stupni vzdělání.  Opatření vzniklé na základě dohody všech fakult 
VŠCHT Praha. Tímto opatřením můžeme zajišťovat pohybové aktivity naprosté většiny 

studentů začínající studium na VŠCHT Praha. 

• Nabídka sportů zahrnuje kolektivní sporty a individuální sporty, různé druhy zdravotního a 

relaxačního cvičení, aerobní sporty, bojové sporty. Nabídka sportů je rovnoměrně rozložená 
v týdnu, aby si studenti mohli sestavit rozvrh bez kolize výuky TV s výukou ostatních 
předmětů. 

Základní přehled nabízených sportů *: 

Aerobní formy cvičení: aerobic, stepaerobic, dance aerobic, H.E.A.T. programy, bodyform, 

powerstretch, BOSU, zumba  apod.) 

Bojové sporty: MMA, Kickbox, sebeobrana, judo 

Raketové sporty: stolní tenis, tenis, badminton 

Kolektivní sporty: florbal, volejbal, basketbal, fotbal, futsal, softbal, hokej 

Ostatní: plavání, jóga, zdravotní tělesná výchova, fitness, spinning, cyklistika, vodácké sporty 



 

8 

 

Vysvětlivky: * nabízené sporty se částečně mohou měnit v závislosti na trendech a nových 

možnostech výuky. 

Zdroje financování: vlastní zdroje 

Klíčová aktivita 1.2. Pohybové aktivity a sport pro všechny studenty 

• Nad rámec povinné tělesné výchovy mohou studenti magisterského a doktorského studia 

docházet do nabízených sportů pro povinnou část TV. Kapacita sportovních hodin 
v semestru je tvořena na základě zkušeností se zájmem vyšších ročníků o nabízené pohybové 

aktivity. 

• ÚTVS a studentské spolky nabízí sportovní aktivity během celého roku: plavání, posilovna, 
lezení, vánoční bruslení, Běh chemiků, turnaje, Univerzitní ligy, Vysokoškolské ligy, fakultní 

dračí lodě, sportovní kurzy. 

Zdroje financování: vlastní zdroje, SIGA, SK VŠCHT Praha 

Zajišťuje: ÚTVS, studentské spolky 

Klíčová aktivita 1.3. Sportovní kurzy 

Pohybové aktivity v přírodním prostředí na čerstvém vzduchu 

Zimní kurzy – sjezdové lyžování snowboard, běžecké lyžování, skialpinismus, zimní turistika 

Letní kurzy − vodácké, lezecké, horská turistika, cyklistika, multisportovní kurzy 

 

Počet nabízených sportů, sportovních skupin a sportovních kurzů 

Rok  Počet druhů sportů 

za letní (LS) a zimní 
semestr (ZS) 

Počet sportovních 

skupin za letní (LS) 
a zimní semestr 
(ZS) 

Počet sportovních 

kurzů  

2024 (skutečnost) LS/27*    ZS/27* LS/95*       ZS/99* 13* 

2025 (skutečnost) LS/33 *    ZS/33* LS/101*    ZS/99* 14* 

2026 + (plán) LS/34 *    ZS/34* LS/99*     ZS/99* 14* 

 

Zajišťuje: ÚTVS 

Zdroje financování: vlastní zdroje, PPSŘ (Motivační podpora studentů - 1-1C-08 Integrační sportovní 

kurzy, zdroje studentů (sportovní kurzy si hradí sami). 

Vysvětlivky: * údaj může být v čase proměnlivý s ohledem na aktuální možnosti a zájem. Změna 
parametru však nemá žádný vliv na uspokojení nabídky pohybových aktivit pro všechny zájemce. 

Cíl 2. Udržitelnost a další rozvoj sportovní reprezentace na VŠCHT Praha 

Soubor klíčových aktivit: 

1. Zajištění činnosti univerzitních týmů VŠCHT Praha 
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2. Zajištění akademická reprezentace VŠCHT Praha 

3. Podpora duální kariéry sportovců 

4. Zajištění stipendijního programu pro sportovce 

Klíčová aktivita 2.1. Zajištění činnosti univerzitních týmů VŠCHT Praha 

Garant: ÚTVS, SK VŠCHT Praha, Česká asociace univerzitního sportu (dále jen ČAUS) 

• ÚTVS zajištuje účast týmům VŠCHT v Univerzitních ligách a spolu s kapitány týmů zajišťuje 
dlouhodobou udržitelnost a celistvost týmů. 

• ÚTVS organizuje a zajišťuje sportovní přípravu týmů 

• SK VŠCHT sdružuje sportující studenty, aby klub dosáhl na dotace ČAUS (hlavní organizátor 
Univerzitních lig) a tím finančně podpořil činnost jednotlivých týmů. 

Rok 2025: VŠCHT má 6 týmů v Univerzitních ligách: florbal M, Ž, fotbal M, futsal M, volejbal Ž, 
basketbal M 

ÚTVS dále eviduje oddíly ledního hokeje, tenisu, frisbee a házené. 

Cílem do budoucích let je snaha o max. možné udržení počtu týmů.  Hrozbami jsou odchod klíčových 
hráčů (ukončení studia), nedostatek nových hráčů na dostatečné herní úrovni, ohrožení stálosti týmu 

z důvodů časové vytíženosti studentů, neochota trenérů pouštět vrcholové hráče do turnajů (riziko 

zranění, kolize se soutěžním kalendářem atd.). 

Zdroje financování: vlastní zdroje VŠCHT Praha, ČAUS (financování v rámci projektu Univerzitních lig), 

SK VŠCHT Praha 

Klíčová aktivita 2.2. Zajištění akademická reprezentace VŠCHT Praha 

Zajištuje ÚTVS 

• ÚTVS je vysílající složkou studentů na akademické soutěže a Světové univerzitní hry 

• ÚTVS eviduje a sdružuje všechny sportovce studujících na VŠCHT. Podporuje a vytváří 
podmínky pro jejich účast na Akademických hrách.  

• ÚTVS propaguje dosažené významné výsledky studentů na úrovni VŠCHT Praha. 

Každoroční počet účastí na akademických hrách a soutěžích se pohybuje okolo 50 studentů. Cílem 
je snaha o co největší počet účastníků, kteří mají největší šanci na dobrý výsledek.  

Zdroje financování: vlastní zdroje VŠCHT Praha, ČAUS (hrazení části cestovních výloh sportovce). 

Klíčová aktivita 2.3. Podpora duální kariéry sportovců 

Zajištuje ÚTVS, koordinátor projektu UNIS 

VŠCHT Praha prostřednictvím koordinátora a asistentů ÚTVS zajištuje péči o studující sportovce v 

rámci projektu Vysokoškolského sportovního centra MŠMT VICTORIA a jejího programu UNIS. Cílem 
projektu je, aby úspěšní a nadějní sportovci mohli co nejlépe skloubit náročné studium, sportovní 

přípravu a reprezentační povinnosti.  VŠCHT umožňuje vrcholovým sportovcům nastavení  
individuálních studijních podmínek podle vnitřního předpisu „Zkušební a studijní řád VŠCHT Praha“ 
a směrnice „Optimalizace studijních podmínek vrcholových sportovců na VŠCHT Praha“. 
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Klíčová aktivita 2.4. Zajištění stipendijního programu pro sportovce 

Garant: vedoucí ÚTVS, Pedagogické oddělení 

V rámci programu PPSŘ a po dohodě s pedagogickým oddělením každoroční vyčlenění částky 150 

tis. Kč pro mimořádná stipendia za významnou sportovní a reprezentační činnost. Cílem je tuto 
částku dlouhodobě udržet, popřípadě podle možností upravit. 

Sportovci mohou také využít stipendijní program jednotlivých fakult.  

Cíl 3. Udržitelnost a další rozvoj cvičení pro zaměstnance na VŠCHT Praha 

Garant cíle: vedoucí ÚTVS 

Indikátor: Počet nabízených druhů cvičení za semestr 

Výchozí stav 2024: 8* Cílový stav 2025: 8* Cílový stav 2026+: 8* 

 

VŠCHT Praha v rámci zkvalitňování pracovního prostředí a well-beingu zaměstnanců, nabízí 

prostřednictvím ÚTVS cvičení, zajišťovaná odbornými asistenty ÚTVS. Nabídka pohybových aktivit 
pro zaměstnance je vítanou změnou v jejich každodenním, mnohdy statickém pracovním režimu. 

Cvičení mají posilovací, relaxační a regenerační charakter. Limitujícím faktorem uspokojení 
každoročního značného zájmu zaměstnanců o tento zaměstnanecký benefit je omezená kapacita 

pronajímaných sportovišť. 

 

Rok  Počet nabízených 
druhů cvičení za 

semestr 

Počet zaměstnanců – 
účastníků cvičení 

Objem finančních prostředků 
na zajištění cvičení pro 

zaměstnance (v tis. Kč) 

2024 

(skutečnost) 

8* 120* 306** 

2025 

(skutečnost) 

8* 135* 306** 

2026+ (plán) 8* 135* 306** 

 

Zajišťuje: ÚTVS 

Zdroje financování: vlastní zdroje VŠCHT Praha 

Vysvětlivky: * počty se mohou lišit v závislosti na aktuálních možnostech zaměstnanců a finančních    

                           podmínkách. 

      **  může se v čase měnit podle aktuální cen pronájmů sportovních objektů.               

             

Cíl 4. Udržení a rozvoj sportovního zázemí na VŠCHT Praha 



 

11 

 

VŠCHT Praha nevlastní žádné pozemky, kde by se v budoucnu mohlo uvažovat o výstavbě 

sportovního zařízení. Výstavba jakékoli sportovní infrastruktury v dejvickém areálu je velmi těžko 

představitelná, když uvážíme nedostatek prostor pro chemické a technologické provozy. Je jasné, že 
prioritně musí být upřednostněna oborová poptávka na prostory ze strany fakult.  

Nepochybně hraje také v neprospěch výstavby sportovních prostor ekonomický fakt cen pozemků v 

tak cenově exponované části Prahy. 

Veškeré sportovní aktivity a nabízené sporty probíhají v pronajatých prostorách. Tyto prostory ÚTVS 
soustřeďuje tak, aby byly co nejlépe dostupné z areálu školy, nebo studentských kolejí.  

Pro potřeby sportovních kurzů či soustředění sportovních týmů nabízí VŠCHT Praha ve spolupráci se 

SÚZ VŠCHT Praha využití výukového centra Běstvina, kde probíhá průběžná oprava a výstavba 
sportovního zázemí. Byla zrealizována výstavba víceúčelového antukového hřiště a beach-

volejbalového hřiště. Postupná rekonstrukce ubytovacího a sportovního zázemí ve výukovém 
středisku Běstvina závisí na investičních plánech VŠCHT Praha a SÚZ VŠCHT Praha a zajištění 

příslušných investičních prostředků. 

ÚTVS také využívá rekreační objekty SÚZ VŠCHT Praha v Peci pod Sněžkou a v Jáchymově pro 
pořádání sportovních kurzů. 

Finanční zdroje: VŠCHT Praha, SÚZ VŠCHT Praha 

Garant cíle: vedení a orgány VŠCHT Praha, SÚZ-VŠCHT Praha 

Závěr 

Díky stabilnímu systému finanční podpory sportu z dostupných finančních zdrojů a vytvořeným 

podmínkám pro sport a pohybovou aktivitu studentů a zaměstnanců na VŠCHT Praha se daří 

postupně naplňovat vizi rozvoje podpory sportu na VŠCHT Praha.  


